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A) Informacija o otvaranju riječke podružnice Ureda UNICEF-a za Hrvatsku

Međunarodna organizacija UNICEF, čije je sjedište u New Yorku, djeluje u više od 
150 zemalja. UNICEF zajedno s vladama stvara uvjete u kojima se poštuju i realiziraju dječja 
prava, u skladu s Konvencijom o pravima djeteta (međunarodno prihvaćeni dokument u 
kojem su zapisana osnovna prava djece). UNICEF pruža dvije vrste pomoći - hitnu pomoć 
prilikom prirodnih katastrofa i oružanih sukoba te razvojnu, dugoročnu pomoć koja planski 
predviđa sustavne promjene kako u institucijama tako i u ponašanju za dobrobit djece. 

UNICEF u Hrvatskoj fokusiran je na to da svaka škola u Hrvatskoj postane „škola bez 
nasilja", da svako dijete u Hrvatskoj odrasta u toplini obiteljskog doma, da svaki roditelj ima 
podršku u odgoju najmlađe djece kako bi sva djeca u Hrvatskoj imala priliku dosegnuti svoje 
pune potencijale, te da svaka zdravstvena ustanova postane prijatelj obitelji i djece. Uz 
navedeno, UNICEF podržava promicanje i realizaciju dječjih prava kroz javno zagovaranje, 
rad i konzultacije s Vladom Republike Hrvatske i pravobraniteljem za djecu. Kako bi ostvario 
ciljeve i promjene za djecu, Ured UNICEF-a u Hrvatskoj sklapa partnerstva s medijima, 
privatnim sektorom te mobilizira javnost i resurse.

UNICEF se od svojeg osnivanja financira isključivo iz dragovoljnih donacija građana, 
tvrtki, fondacija i vlada. Nakon 11 godina prisutnosti u Hrvatskoj i više od 22 milijuna dolara 
pružene financijske pomoći Hrvatskoj od strane globalnog UNICEF-a, Ured UNICEF-a za 
Hrvatsku dobio je mandat za promicanje dječjih prava te prikupljanje novčanih sredstava za 
dogovorene programe u Hrvatskoj, a u tu svrhu utrošit će se i dio prihoda od prodaje 
UNICEF-ovih čestitki i ostalih proizvoda u Hrvatskoj.

Ured UNICEF-a za Hrvatsku usko surađuje s brojnim ustanovama (npr. Obiteljski 
centar PGŽ, Agencija za odgoj i obrazovanje, Centar za socijalnu skrb Rijeka, Klinika za 
ginekologiju i porodništvo KBC-a Rijeka, škole i vrtići) i udrugama na području grada Rijeke. 

S obzirom na UNICEF-ova pravila o poslovanju, u Rijeci će se osnovati podružnica 
Ureda UNICEF-a za Hrvatsku, koja će biti u nadležnosti predstojnice Ureda UNICEF-a za 
Hrvatsku. Primarna aktivnost riječke podružnice u ovoj godini bit će provedba programa 
Čuvari djetinjstva. Tijekom 2013. i 2014. godine UNICEF će osigurati podršku za sljedeće 
aktivnosti na području Rijeke: prevencija izdvajanja i rane intervencije s obiteljima u riziku u 
suradnji s Centrom za socijalnu skrb Rijeka, unaprjeđenje udomiteljske skrbi za djecu, 
podrška razvoju trudničkih tečajeva i grupa za potporu dojenju, pilotiranje radionica Rastimo 
zajedno +, rad na poboljšanju komunikacijskih vještina zdravstvenih djelatnika u procesu 
prihvaćanja bolesti i liječenja. Uz to, UNICEF je iskazao spremnost na pružanje podrške 
drugim programima i projektima na riječkom području u dogovoru s Gradom Rijeka i drugim 
partnerskim organizacijama. 

S obzirom na navedeno, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb predlaže 
Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći
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1. Prihvaća se informacija o otvaranju riječke podružnice Ureda UNICEF-a za Hrvatsku.
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